

# 建设城区最大停车场 化解政务中心“停车难”

### 可提供约400个停车泊位,月底建成并投入使用

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这架势真大,场面壮观,莫非是新建‘飞机场’吧?!”连日来,恒大绿洲居民致电本报热线报料:他们家楼下附近,有人正加班加点新建一块类似“飞机场”的大坪,这块灰色的大坪究竟派何用场呢?

12日上午,在华新大道与衡州大道交汇处的南侧,记者果真发现了一块大坪,大型混凝土罐车鱼贯而入,场面热火朝天,大型铲车平整地面,一群人操作机械摊铺混凝土。

施工方负责人告诉记者,正在加紧建设的是目前城区面积最大的停车场,长约150米、宽约110米,将耗用混凝土达1.8万立方米。

衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司有关负责人称,自从市政政务服务中心迁址华新大道办公以来,这片区域停车难矛盾愈显突出;为了缓解市政政务服务中心周边停车难题,特新建了这个面积达1.6万平方米的临时过渡性停车场,相当于2个标准足球场大小,停车位约400个,是目前城区最大的露天停车场。



城区最大露天停车场正在紧张建设中

据透露,该停车场建设已经进入扫尾阶段,预计10月底投入使用。

# 打着公益幌子,“抹黑”风光带

### 宣传民间借贷的迷你“牛皮癣”现身湘江风光带

■本报记者 胡亚华

本报讯 “有机玻璃片紧黏麻石护栏,清理起来的确实麻烦。”连日来,湘江北路居民致电本报热线报料,他们发现湘江风光带的麻石护栏粘贴了玻璃片“牛皮癣”,这些“牛皮癣”打着公益宣传的幌子,违规张贴小广告,给雅致的风光带“抹黑”。

13日下午,在湘江西岸风光带潇湘街码头地段,记者发现麻石护栏靠近人行过道的侧面,张贴了一张红白相间的有机玻璃片,玻璃的上半部白底黑字“请勿吸烟”;玻璃下半部红底白字,内容为小额贷款信息。记者试着将有机玻璃片挪开,却发现玻璃片与麻石护栏粘得很紧,纹丝不动。记者沿路探巡发现,这种另类“牛皮癣”同样出现在其

它麻石护栏上。

“非法张贴小广告者盯上了人流高度密集的风光带。”市沿江风光带管理处工作人员告诉记者,有机玻璃片底部有强力胶,清理起来难度较大,张贴小广告者通常昼伏夜出,“打一枪换一个地方”。管理处将加大夜间巡护力度,及时清理“牛皮癣”,确保风光带的清爽面容。

# 广泛动员,化解食药安全风险

### 衡南启动“安全用药月”活动

■通讯员 周丹

本报讯 10月13日,2017年衡南“全国安全用药月”系列活动启动,通过广泛宣传、动员参与,切实防范和化解食品药品安全风险。

活动现场设立了咨询台,向过往的群众讲解合理安全用药知识和辨别假冒

伪劣药品小常识。工作人员当场发放药品安全知识、药品不良反应知识、保健食品知识等宣传资料600余份,免费发放板蓝根、藿香正气水、清凉油、风油精300余份,接受群众咨询200余人。

衡南县云集镇居民何小勇说:“这次活动搞得非常好,安全用药在我们日常生活中非常重要,我们以后在

用药方面会更加注意。”

据了解,活动期间,衡南县食品药品监管部门通过进社区、进企业、进学校、进农村举办安全用药讲座,提升百姓的安全用药意识。同时,将在全县开展药品市场专项监督检查活动,对违法违规的涉药单位将严厉处罚并予以曝光,使全县药品市场环境得到进一步净化。

# 衡东下岗工人 创办“托老所”

### 专门服务农村“空巢老人”

■通讯员 成新平 成俊锋

本报讯 “我最无助的时候,你爸躺在地上,而你在通讯录里。”一篇关于空巢老人的报道戳中了许多人的泪点。而在衡东县,一个由下岗工人谷丰喜牵头创办的“托老所”正办得风生水起。日前,谷丰喜的行为引来片片爱心,湖南晟成房地产投资公司总经理邹文清为“幸福老乐院”捐款2万元。

谷丰喜今年55岁,出生于衡东县石湾镇上桥村,1997年下岗后,赴广东等地创业,结识了一批商界朋友。谷丰喜曾作过一项调查:本村60岁以上的老人有210人,占24%;其中有80%的儿女不在身边,成为“空巢一族”。空巢老人的境况深深地刺痛着谷丰喜的心:一定要办个“托老所”,解除空巢老人和他们儿女的后顾之忧。

没有资金,谷丰喜找到曾经在衡东做过药材生意的洪建武,他俩交往甚密。去年10月,他们一拍即合,由洪建武前期投资400万元启动建设,将托老所取名为“幸福老乐院”,计划总投资约1000万元,可接纳100个老人。

没有场地,他找到村支两委,将空置的导子坪小学租赁过来,改水改厕,粉刷一新。没有工作人员,他以每月3000元请来一个工作人员,他与爱人决定做“长期义工”。

“幸福老乐院”今年5月面向社会招收空巢老人,收费标准每月最高2500元,最低1000元,负责吃、住、洗、喂。一日三餐,每餐“两荤一素”,目前,“幸福老乐院”已招收9位空巢老人。

“幸福老乐院”创办5个多月,除去老人的吃住所用,暂时没亏。谷丰喜说,办托老所,就算亏点也没关系,只要让老人住得安心,他们的儿女才放心。



10月12日,石鼓区松木村红塘组的错峰葡萄园内,市民游园、尝鲜。这种名为“夏黑”的葡萄富含花青素,耐收藏。花青素可有效增强血管弹性,增进皮肤光滑度。松木村去年引进栽种了200亩“夏黑”,经过专家技术栽培,一年成熟季节长达半年,从每年6月到12月都可出产。这意味着,今年开始,葡萄不再是夏季的专属,寒冬里衡阳市民都可以吃上本地出产的葡萄。 ■本报记者 刘晓飞 摄

图说 价值观

# 一双勤劳手 垒成步步高

支誠敬慶活公平自和文民富  
善信業國治正等由諧明主強

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台